

Naručilac: Željeznička infrastruktura Crne Gore AD Podgorica

Broj: 3336(03-19)

Datum: 05.04.2019. godine

Na osnovu člana 30 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavki male vrijednosti („Službeni list CG“, br. 49/17), Željeznička infrastruktura Crne Gore AD Podgorica dostavlja

**ZAHTEJ ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
ZA NABAVKE MALE VRIJEDNOSTI
broj 3336(03-19)**

I Podaci o naručiocu

Naručilac: Željeznička infrastruktura Crne Gore AD Podgorica	Lice za davanje informacija: Marija Kalezić
Adresa: Trg Golootočkih žrtava br.13	Poštanski broj: 81 000
Sjedište: Podgorica	PIB: 02723816
Telefon: 020 441 369	Faks: 020 441 348
E-mail adresa: nabavka@zicg.me	Internet stranica: www.zicg.me

II Predmet nabavke: Roba**III Opis predmeta nabavke:**

Ispravljači RISP 24/60/220VAC/24 VDC -31153000-3 Ispravljači

IV Procijenjena vrijednost nabavke:

Procijenjena vrijednost nabavke sa uračunatim PDV-om 7.000 €;

V Tehničke karakteristike ili specifikacije

Naziv
<p>Ispravljač RISP 24/60 – 220VAC/24VDC</p> <p><u>NAMIJENA:</u> Automatski regulisani ispravljač RISP, u normalnom režimu rada (postoji mrežni napon) istovremeno napaja potrošače i puni, odnosno dopunjava akumulatorsku bateriju po IUU karakteristici u skladu sa DIN 41773. Pri nestanku mrežnog napona potrošač napaja baterija, tako da ne dolazi do prekida u napajanju. Ponovnim uspostavljanjem mrežnog napona ispravljač se automatski vraća na režim punjenja akumulatorske baterije i na kraju na održavanje stalnog napona na bateriji i</p>

potrošačima. Predviđeni su različiti režimi rada, a izbor se vrši prekidačem na prednjoj ploči modula RUČNA KOMANDA. Na tom modulu treba da se nalazi izborni prekidač kojim se može jedan od sledećih režima rada: AUTOMATSKI RAD, DOPUNJAVANJE, PUNJENJE, DUBOKO PUNJENJE. Režim AUTOMATSKI RAD podrazumeva IUU karakteristiku punjenja, dok ostali režimi podrazumevaju IU karakteristiku. Pošto UU karakteristika punjenja ima prednosti u odnosu na IU karakteristiku preporučeni režim rada jeste AUTOMATSKI RAD. Uređaj ne treba kontinualno da radi u režimu PUNJENJA ili DUBOKOG PUNJENJA jer pri tim naponima ćelije postoji izdvajanje gasova iz elektrolita (koje u dužem periodu dovodi do gubitka elektrolita), u režimu punjenja blago a u režimu dubokog punjenja intezivno. Takođe treba voditi računa o maksimalnom dozvoljenom naponu potrošača i ako je manji od napona dubokog punjenja, ovaj režim koristiti samo uz isključene potrošače. Uređaj poseduje zaštitu od visokog napona baterije. Informativno postoji signalizacija (lokalna i daljinska) za nizak napon baterije.

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE UREĐAJA

Nominalni ulazni napon 220V, 50Hz

Dozvoljena promena ulaznog napona -15% /+10%

Izlazni nominalni jednosmerni napon 24V

Izlazna nominalna struja ispravljača 60A

Karakteristika punjenja .. IUU (podešenja data u izv. o izlanoj kontroli)

Radna temperatura okoline od 50C do 400C

Hlađenje.....prirodno

Otporan na rad u uslovima prašine

POJAVA	Dejstvo	Lokalna signalizacija	Daljinska signalizacija	Resetovanje zaštite
Visok napon baterije	Isključuje uređaj	da, svetiljka VISOK NAPON BATERIJE	ne	automatski
Nizak napon baterije	relejni izlaz	ne	da	automatski

Izvršiti montažu i priključenje istog na monofazni napon 220VAC i izlaz za potrošače i izvršiti adekvatno podešavanje parametara na elektronskom modulu za: punjenje/održavanje AKU baterije, zaštite, napona dopunjavanja, napona punjenja, napona dubokog punjenja, visokog napona baterije, niskog napona baterije, strujnog limita, strujnog praga prelaska sa dopunjavanje na punjenje.

VI Način plaćanja

30 dana od dana isporuke, ugradnje i uredno ispostavljene fakture.

VII Rok isporuke robe:

45 dan od prijema sukcesivnog zahtjeva za isporuku robe

VIII Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude:

najniža ponuđena cijena

broj bodova

IX Rok i način dostavljanja ponuda

Ponude se predaju svakim radnim danom od 07 do 15 sati, zaključno sa danom 15.04.2019. godine do 12, a otvaranje ponuda će biti izvršeno u 12 i 30.

neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Trg Golootočkih žrtava br. 13, 81000 Podgorica.

preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi Trg Golootočkih žrtava br. 13, 81000 Podgorica.

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

20 dana od dana otvaranja ponuda

XI Druge informacije

Ponudač treba da ispunjava sledeće:

- Da ispunjava sve gore navedene namjenske i tehničke uslove za isporučenu robu,
- Da je proizvođač i ovlašćeni serviser za predmetnu robu,
- Da posjeduje i dostavi tehničku dokumentaciju i uputstvo za rad za isporučenu robu.

Ponude se dostavljaju u pisanom obliku na crnogorskom jeziku u zatvorenoj koverti, na kojoj su na prednjoj strani napisani tekst "ponuda- ne otvaraj", naziv i broj javne nabavke, a na poledini naziv, broj telefona i adresa ponudača.

Ponudač je dužan da ponudu pripremi kao jedinstvenu cjelinu i da svaku prvu stranicu svakog lista i ukupni broj listova ponude označi rednim brojem, osim kataloga, fotografija, publikacija i sl.

Dokumenta koja sačinjava ponudač, a koja čine sastavni dio ponude moraju biti potpisana od strane ovlašćenog lica ponudača ili lica koje on ovlasti.

Ponuda mora biti povezana tako da se ne mogu naknadno ubacivati, odstranjivati ili zamjenjivati pojedinačni listovi, a da se pri tome ne ošteti list ponude.

Ponudač dostavlja ponudu sa cijenom izraženom u EUR-ima, sa posebno iskazanim PDV-om. U ponuđenu cijenu uračunavaju se svi troškovi i popusti na ukupnu ponuđenu cijenu, sa posebno iskazanim PDV-om, u skladu sa zakonom.

Ponuđena cijena piše se brojkama.

Sastavni dio ovog zahtjeva su obrazci (Prilog) koje dostavlja Naručilac, a koje Ponudač priprema za podnošenje ponude

Kontakt osoba: Vladimir Merdović ,tel.+382(0)20 441- 145; mob.+ 382 (0) 68 869-894

Službenik za javne nabavke

MSc Marija Kalezić

M. Kalezić



Izvršni direktor

Ljubiša Čurčić dipl.maš.ing

Ljubiša Čurčić